

Сведения о планируемом заседании комиссии, о принятых комиссией решениях

27 мая 2016 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Арбитражного суда Республики Хакасия и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрены и обсуждены следующие вопросы:

1. Уведомление Таштыпского районного суда Республики Хакасия о заключении служебного контракта с лицом, ранее замещавшим в Арбитражном суде Республики Хакасия должность секретаря судебного заседания.

2. О проделанной работе по внесению изменений в локальные акты Арбитражного суда Республики Хакасия в области противодействия коррупции с учетом законодательства Российской Федерации, нормативно - правовых актов Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации.

3. Анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Арбитражного суда Республики Хакасия за 2013 - 2015 годы.

4. О выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции Арбитражного суда Республики Хакасия в I квартале и апреле – мае 2016 года.

5. Подведение итогов работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Арбитражного суда Республики Хакасия и урегулированию конфликта интересов в I квартале и апреле – мае 2016 года.

По итогам рассмотрения уведомления Таштыпского районного суда Республики Хакасия о заключении служебного контракта с лицом, ранее замещавшим в Арбитражном суде Республики Хакасия должность секретаря судебного заседания:

Комиссия признала, что в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», пунктом 2 Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21.01.2015 № 29, в данном случае не требовалось уведомлять представителя нанимателя – председателя Арбитражного суда Республики Хакасия о приеме лица, ранее замещавшего в Арбитражном суде Республики Хакасия должность секретаря судебного заседания.

По итогам рассмотрения второго – пятого вопросов информация принята к сведению.